

Я уже не молод мне 49 лет, член не крупный где то 17см, моя жена Татьяна ей 36 лет ростом она 166 см весом 55кг грудь 2, моей мы уже 18 лет, я уже не ахти в сексе, да и осечки бывают все чаще, я ее люблю и любой женщине нужен регулярный секс, мне уже он так не нужен. Так вот я начал подозревать ее в изменах, он часто общалась по телефону, позже приезжала домой, иногда когда мы в ругони она становилась более счастливой что ли. Вообще я установил две камеры дома скрытых, в спальне и в зале, после поездки на рыбалку на три дня, то что я увидел просто ох... ел. Два молодых парня имели ее во все щели и спускали в рот. Меня это завело, я за год накопил не плохой архив, когда дома не кого не было я смотрел, потом ночью трахал ее и даже не плохо, одно смущало, что парни молодые и часто меняются. Ее трахал даже мой младший брат, он без церемонно давал ей в рот, она сосала и лизала член яйца кончал ей в рот и приезжал к нам на праздники и вел себя как обычно. А толстый сосед, ставил ее раком и вертел ее на х... ю боком, на спине, на животе. Я решил не рассказать ей об этом и уехав на очередную рыбалку, вернулся домой в этот же день, зайдя тихо домой, я слышал стоны жены мой член сразу же встал, я разделся, собрался мужеством и зашёл в спальню. На нашей кровати лежит парень жена на нем, второй сверху, они имеют ее в две дырки, то что с низу меня не видел, у жены закрыты глаза, тот что паялил ее в зад выпучил глаза, я подошёл ближе и тут жена открыла глаза, в ее глазах было столько удаления, ее красное лицо от наслаждения и напряжение так прекрасно, я не дал ее сказать и слова, так же молча подошёл и без церемонно вставил свой член ей в рот, а руку положил ей на голову, что б также ее натягивать. Парень что имел ее попку кончил в нее, после тот что был снизу сказал:

— Я все! Она слезла с члена и он просто кончал, я сказал жене:

— Слижи всю сперму.

Она повинуюсь начала слизывать сперму с его живота, а я начал трахать ее прекрасную киску! Я тоже подходил к кульминации, как у нее приеду прошла дрожь и сокращение ее половых мышц, она закричала! И я кончил а нее. Все сходили в душ по очереди, парни молчали. Начали собираться, я им говорил что б остались но они не захотели. Когда они ушли, я молча начал целовать в губы жену, покрывать поцелуями ее груди спускаясь ниже, она закинула ногу мне на плечо и я ласкал ее прекрасный цветок, потом развернул ее поставил на четвереньки и резко вошел, она охнула, медленными но резкими толчками я трахал ее киску, потом развернул поставил на колени и сунул член в рот Танюша начала отсосать его, я прижал ее голову крепче и кончил в рот. Теперь я нахожу ее партнёров. Иногда снимаю в открытую. А когда мы ехали в поезде до Новосибирска, в купе было два попутчика, мы выпивали, начали играть в карты на раздевание, они были в шоке, жена голая, а я говорю одному пойдем покурим

По возвращению заходим, а она сосет член второго, я говорю присоединяйся и сел рядом, что б она сосала по очереди, второй начал гладить ее киску. Танюшка встаёт садится сверху на первого и заваливает его на спину, я смазываю попку и вставляю, второй ей вставил в рот. С тем снизу мы кончили одновременно в обе дырочки, и то что я увидел меня вогнало в ступор, этот второй начал вылизывать ей обе дырочки. Когда он закончил, начал трахать ее в киску, я видел как жене классно, у первого член снова стоял, он сунул к ее лицу, она сразу его

принялась сосать. Второй кончил ее на грудь. Первый ставит ее раком. Трахает в киску, жестко, она орала. Он напрягся и кончил ей на попку. Моя сладкая упала без сил. Утром мы вышли из поезда. Парни ещё спали.